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Παν. Πατρών: Οι φοιτητές του Τμήματος Φυσικοθεραπείας ζητούν τα αυτονόητα για να
ολοκληρώσουν τις σπουδές τους
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Παν. Πατρών: Οι φοιτητές του Τμήματος Φυσικοθεραπείας ζητούν τα αυτονόητα για να
ολοκληρώσουν τις σπουδές τους
Αναφέρουν στα «Φοιτητικά Νεά» ότι με τον νέο οδηγό σπουδών του Τμήματος το μάθημα της
κλινικής αποτελεί πλέον μάθημα μόνο του εαρινού εξαμήνου και ως φοιτητές "έχουμε καταλήξει
να είμαστε ουσιαστικά εκτός σχολής καθώς έχουμε ολοκληρώσει τα μαθήματα μας και ενώ
υπολογίζαμε να πάρουμε το πτυχίο μας έστω με ένα εξάμηνο καθυστέρηση τελικά
καταλήγουμε με ένα χρόνο και συνεπώς να καθυστερείται χωρίς λόγο η ολοκλήρωση των
σπουδών μας και να εμποδίζεται η έγκαιρη συνέχιση της σταδιοδρομίας μας".
Οι φοιτητές διεκδικούν όπως σημειώνουν τα αυτονόητα και καλούν τους υπεύθυνους του
Τμήματος και γενικότερα του Πανεπιστημίου να λύσουν αυτό το άδικο πρόβλημα καθώς όπως
τονίζουν "σε κανένα άλλο τμήμα δεν υπάρχει τέτοιος οδηγός σπουδών που να μην επιτρέπει
σε φοιτητές έστω και επι πτυχίο να  έχουν την επιλογή της πρακτικής σε οποιοδήποτε
εξάμηνο".
Ακολούθησε τα Φοιτητικά Νέα και στο Viber! Πατήστε εδώ για να μπείτε στην ομάδα μας!
Αναλυτικά όλα όσα αναφέρουν οι φοιτητές στα «Φοιτητικά Νεά»:
Νέος οδηγός σπουδών του Τμήματος Φυσικοθεραπείας Πανεπιστημίου Πατρών
Το Τμήμα Φυσικοθεραπείας του Πανεπιστημίου Πατρών, με τον νέο οδηγό σπουδών που
δημιουργήθηκε με την πανεπιστημιοποίηση του τμήματος κατέστησε το μάθημα της κλινικής
πρακτικής μάθημα του εαρινού εξαμήνου μόνο και απαραίτητη προϋπόθεση να έχουν
ολοκληρωθεί επιτυχώς όλα τα μαθήματα βασικού κορμού.
Ο φοιτητικός σύλλογος, αρκετούς μήνες προσπαθεί να το αλλάξει αυτό με τους υπεύθυνους και
την πρυτανεία, καθώς στερεί σε αυτούς που δεν κατάφεραν να κάνουν την πρακτική στο
εαρινό την δυνατότητα να την εκπονήσουν στο χειμερινό εξάμηνο. Οι καθηγητές εξέτασαν το
αίτημά αυτά και φάνηκαν θετικοί όμως με την απόφαση που πάρθηκε, είτε από εκείνους είτε
από την πρυτανεία δεν κάλυπταν όλους τους φοιτητές διότι δεν περιλάμβαναν την εξεταστική
του Σεπτεμβρίου.
Μετά από πρόσφατη ανακοίνωση τελικά τα αιτήματα όλα απορρίφθηκαν και η πρακτική θα
γίνεται μόνο στο εαρινό εξάμηνο, παρόλο που στην περιγραφή του μαθήματος αναφέρουν
πλέον πως «η πρακτική λαμβάνει χώρα σε δύο περιόδους εαρινό ή  χειμερινό εξάμηνο». Αυτό
το γεγονός δεσμεύει φοιτητές να μείνουν στην Πάτρα παρατείνοντας την ενοικίαση των
κατοικιών τους, ενώ πιθανώς να μην είχαν υπολογίσει τέτοια έξοδα. Ενώ άλλοι έχουν
συνεννοηθεί και είναι έτοιμοι να υπογράψουν χαρτιά πρακτικής λόγω της αρχικής ενημέρωσης
που είχε γίνει είτε στη χώρα μας είτε στην Κύπρο, καθώς η σχολή έχει ένα σημαντικό ποσοστό
φοιτητών από την Κύπρο.
Αρκετοί φοιτητές επίσης είναι ήδη ένα εξάμηνο εκτός αφού δεν μπόρεσαν να κάνουν την
πρακτική διότι είχαν προαπαιτούμενα υποχρεωτικά μαθήματα που υπολογίζουν να
ολοκληρώσουν στην εξεταστική του Σεπτεμβρίου και τώρα με την απόφαση αυτή καταλήγουν
να είναι εκτός ένα ακαδημαϊκό έτος. Το γεγονός αυτό μας λυπεί καθώς σε κανένα άλλο τμήμα
δεν υπάρχει τέτοιος οδηγός σπουδών που να μην επιτρέπει σε φοιτητές έστω και επι πτυχίο
να  έχουν την επιλογή της πρακτικής σε οποιοδήποτε εξάμηνο και δεν γίνεται να καθυστερείται
έτσι η ολοκλήρωση των σπουδών και να μην δίνει απάντηση η γραμματεία και οι καθηγητές για
τους λόγους που δεν μπορεί να αλλάξει.
Φοιτητές Τμήματος Φυσικοθεραπείας
του Πανεπιστημίου Πατρών
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